



李德林：康宁医院的中介们， 财务造假是要坐牢的





2021年由国泰君安护航再次冲击A股

文/意见领袖专栏作家 李德林



中国有 1.8 亿人患有精神疾病。这是康宁医院几年前披露的一组数据，想证明他们家医院的市场前景广阔。不过虎年一开门，港股就跌了 30%。现在想到 A 股来圈钱，可是核数师说，康宁医院的数据问题很大，不干了！

在上市公司的公告里，天下人都有病，不是精神病就是阳痿，常山药业曾经大嘴一张，说 14 亿中国人里，有 1.4 亿男人阳痿。监管都看不下去了，这骂谁呢？一纸处罚就给常山药业开过去了。

2015 年，康宁医院在港股上市。2016 年，康宁医院想回到 A 股主板上市，作为已经在港股上市的公司，当时证监会受理了 IPO 申请，可是法律顾问离职了。到了 2018 年，1.8 亿精神病患者这个数据让市场哗然，真

让你上市了，岂不是精神也有毛病？

康宁医院很不甘心，2021年由国泰君安护航再次冲击A股，不过这一次换成了创业板。按照游戏规则，无论是在美股，还是港股上市，回到A股要把财务重新整理一遍。

从2017年到2020年，康宁医院一直聘请普华永道担任核数师，普华永道获得的审计薪酬分别是405万、300万、260万、8万，非审计薪酬分别是6.8万、7.01万、2.65万、2.45万。

普华永道在给康宁医院提供审计核数的四年中，出具的都是无保留意见的审计报告。可是薪酬却是王二小过年，一年不如一年。康宁医院想回A股，普华永道的核数师说，不干了。

为啥？康宁医院的附属公司原个人少数股东、装修供应商和财务人员把个人的钱打给会计，然后就说是病人的医疗费欠款，搞成公司的收入，从2019年到2020年合计1443万。

更有意思的是，5名装修工程供应商把979万转给康宁医院的一名员

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_37262

